

浏阳为烟花爆竹出口“提速”

企业可在华洋仓储现场办证

停歇多日的湖南华洋仓储运输有限公司(下称“华洋仓储”),这两天又开始忙碌起来。随着全市出口烟花爆竹生产企业的复工复产,烟花爆竹出口开始加速。

为优化营商环境,让烟花爆竹出口“提速”,浏阳市公安局出硬招,3个工作日内实现了“窗口前移”。3月2日,位于华洋仓储内的市公安局出口烟花爆竹道路运输证办证窗口正式联网运行。

这也意味着,从华洋仓储出口的烟花爆竹,无需再到城区办理运输许可证,现场即可快捷办理。

“以后就更方便了!”对于华洋仓储法人袁伟明而言,公安部门这项新的举措让他感到格外开心和温暖。

打通出口通道

“我们的烟花产品最近一次上船出口,还是去年12月底。”庆泰烟花集团出口负责人黄启庆介绍,公司产品主要出口至美国、澳大利亚和英国等地。按以往经验,1月份至3月份是美线产品生产和发货的高峰期。然而受疫情影



响,公司现在还有数十个货柜的产品积压在仓库。

“现在最迫切的问题就是要尽快将仓库的货物发出去。一方面要避免赶上船期造成违约,一方面要确保工厂

能正常开工。”黄启庆说,如果烟花产品囤积在仓库,企业也不能正常开工,将造成仓库超量储存以及产品无处存放的问题。

“现在很多出口企业的仓库都有存

货。”浏阳市烟花爆竹总会出口分会会长文光辉介绍,可以发货的话,全市每天将有50多个货柜的烟花爆竹产品要外运。“大部分都是年前未发出去的货,随着企业陆续开工,如果产品运不出去,仓库将不够用。”

尽早打通出口通道,是花炮行业当前的迫切需求。了解到这一情况后,驻金刚镇的企业防疫联络员、浏阳市鞭炮烟花产业发展中心相关负责人积极寻求解决办法,牵头组织召开部门联席会,围绕烟花爆竹出口商谈解决方案。浏阳市鞭炮烟花产业发展中心及公安、商务、税务等多个部门纷纷到花炮企业调研了解情况,为政策的出台提供更详细的依据。2月中旬,浏阳市鞭炮烟花产业发展中心和市公安局危爆大队前往岳阳,与岳阳市公安局云溪分局对接,协调烟花爆竹出口问题,并达成一致意见:发往岳阳陵矶港的出口烟花爆竹既可以由到达地许可,也可以由始发地许可,进一步打通华洋仓储至岳阳城陵矶港的出口绿色通道。

下一步,浏阳还将主动加强与广西

北海公安部门的联系与协作,进一步畅通烟花爆竹从浏阳至北海港出口通道。

实现快速办证

浏阳市鞭炮烟花产业发展中心统计数据显示,2019年浏阳烟花爆竹产业出口额为35.2亿元,实现纳税8亿元,占全市烟花爆竹产业税收的七成多。

其中,华洋仓储是全市烟花爆竹出口的重要“窗口”。袁伟明介绍,全市有超过65%的出口烟花通过华洋仓储运往岳阳,从岳阳报关经水运至上海出口。“华洋仓储运往岳阳的集装箱平均每天在70个左右,高峰期可达到120至150个。”

为切实解决出口企业运输难的问题,2月27日,浏阳市鞭炮烟花产业发展中心与市公安局危爆大队深入华洋仓储调研,听取出口运输企业意见,共收集企业反映的问题4个,当场解决3个。

其中包括:当企业面临多个厂家烟花拼柜、出口烟花品种较多等情况时,运输证办理可实行“多证一车”;运输证

的核销,可回始发地进行核销。

对于企业提出的现场办证慢,造成现场车辆集聚拥堵的问题,调研当天,危爆大队就将情况向公安局党委进行报告,引起了市公安局主要领导的高度重视。市公安局立即进行研究,确定由危爆大队牵头,相关部门密切配合,决定在华洋仓储设立出口烟花爆竹道路运输证办证窗口。

浏阳市公安局派出工作人员随即深入华洋仓储现场,选定窗口办公区,逐项落实相关工作。从调研到窗口联网运行,仅用了3个工作日,充分体现了浏阳公安支持企业复工复产的责任与担当。

自此,由华洋仓储运往岳阳城陵矶港经由上海港出口至欧、美等地区的出口绿色通道正式打通。“绿色通道的打通,将推动浏阳烟花爆竹出口的增长。”文光辉表示,在浏阳各级各部门的支持下,烟花爆竹出口将严格把关安全与质量,坚定产业发展信心,推动产业持续健康发展。

(浏阳日报)

巴中烟花爆竹企业捐款捐物支援抗疫一线

近日,笔者从巴中市应急管理局获悉,在新型冠状病毒感染的疫情防控的关键阶段,该局发出“同心抗疫”捐赠倡议。众多企业闻讯后,积极响应,慷慨解囊。据统计,自2月9日至11日,全市10余家烟花爆竹生产和批发经营企业捐赠现金16万元;矿泉水、方便面、牛奶、火腿肠、消毒液、酒精等物质累计3000余件,价值20.8万余元。

“平昌星宇烟花爆竹公司总经理丁绪平向中国红十字会捐款1万元、向平昌县人民医院捐款10万元;平昌县金图雷烟花爆竹厂厂长何银川向平昌红十字会捐款5万元;平昌县星宇烟花爆竹公司、鸿鑫烟花爆竹公司和金图雷烟花爆竹厂捐赠的牛奶、方便面、矿泉水和消毒液共计1300余件、价值9万余元的慰问物资”,从2月9日起,平昌

县40余个一线抗疫执勤点、小区防控点、社区执勤点,先后接到了一份暖心的“礼物”。

“捐款和物资微不足道,一线防疫工作人员太辛苦了,我们也想力所能及的为大家做点事,尽一份烟花人的社会责任。”平昌县星宇公司负责人丁绪平表示,希望这些酒精、消毒液和日常生活用品能对他们有帮助。

“国家有难,群众受苦,很多一线执勤人员白天晚上吃睡都在执勤车上,甚至有时候连一口热饭都吃不上。我们看在眼里,急在心里,也想为疫情防控工作尽一份绵薄之力。”2月11日,通江县平安、日杂烟花爆竹公司将陆续赴全县30个一线抗疫执勤点、小区防控点慰问一线疫情防控工作人员,捐赠牛奶200件、方便面400件、矿



泉水400件等慰问物资,价值7万余元。

“病毒虽然无情,但烟花人心中有爱。我们到不了一线,但希望奉献一点爱心。”2月11日下午,巴中市烟花爆竹公司、巴中市凯宇烟花爆竹公司、巴州区烟花爆竹公司、巴州区泰安烟花爆竹公司、巴中市临江花炮厂和巴中市巴蜀郎实业公司购买方便面300件、矿泉水200件、牛奶100件、火腿肠

30件、酒精15件和消毒液60件,价值7万余元,分赴巴州区、恩阳区和经开区慰问一线疫情防控工作人员。

据了解,在其他区县企业积极响应的同时,南江县3家烟花爆竹批发公司和全市1500余家烟花爆竹零售经营户也正在募集资金、采购物资,向所在地的执勤点、卡送去慰问物资,奉献爱心、助力巴中疫情防控工作。

(新浪)



烟花爆竹出口是浏阳花炮产业的核心竞争力,也是浏阳对外开放的重要“窗口”。受疫情影响,今年全市烟花爆竹出口企业开工存在严重不足,大量订单难以如期交付,加之前期出口运输通道不畅等因素,出口烟花爆竹企业开(复)工压力较

重。为帮助企业复工复产,浏阳市公安局主动靠前服务,在复工复产初期,对企业复工复产所需的相关证件,实行“一站式”办理,帮助企业复工复产。同时,他们还积极推动烟花爆竹运输车辆全部实行备案登记。危爆大队大队长朱际丙介绍,为压实物流企业主体责任,避免不符合危货物品运输条件的车辆参与烟花爆竹运输。

保障烟花爆竹运输

浏阳公安“硬核”出招

大。近日,浏阳市组织召开全市出口烟花爆竹产业发展联席会议,专题研究烟花爆竹出口企业开(复)工有关工作。

市公安局危爆大队迅速落实会议精神,“硬核”出招,仅一周时间,就拿出了优化后的出口烟花爆竹运输管理办法。按照“缩短时限高效办、减少流程容缺办、不见面审批线上办、绿色通道直接办”的要求,进一步优化行政审批流程。

企业申报烟花爆竹道路运输许可证时,实行首次申请备案制。企业一次性交齐安全生产许可证、企业营业执照、法人代表身份证复印件等资料,由危爆大队设在全市烟花爆竹总会的业务窗口统一走审批流程,减少企业经办人跑路时间,真正实现让企业“最多跑一次”。

完成首次备案之后,企业再次申报道路运输许可证时,申报材料由原来的33页纸质资料简化为4页。再次申请时,

下阶段,他们将进一步加强与市交通运输协会的对接,依托大数据,通过信息化管理,全面实行危货运输车辆备案管理,危货运输车辆信息将更加公开透明。

托运方只需在系统上选择车辆,就可“一键”掌握危货运输车辆的车型、资质与驾驶员、押运员信息,确保烟花爆竹运输车辆的安全可控。

为确保源头安全,危爆大队还将组织企业开展烟花爆竹道路运输相关法律法规的培训,树牢企业依法生产意识,从源头上控制企业非法运输行为。

“今后我们还将继续坚持问题导向,积极听取企业意见和建议。”朱际丙表示,通过强化责任担当,积极作为,危爆大队将不断优化监管机制,提升服务水平,推动烟花爆竹产业持续健康发展。

(浏阳日报)

河南漯河市临颖县公安局开展烟花爆竹“双清零”行动

3月21日,笔者了解到,当前,根据河南漯河市临颖县环保攻坚办统一部署,结合该县烟花爆竹禁燃禁放工作实际,县公安局组织全县17个派出所开展烟花爆竹“双清零”集中整治行动。

据悉,烟花爆竹“双清零”为全域销售烟花爆竹清零,和全域燃放烟花

爆竹清零。

第一阶段为集中收缴阶段,重点收缴各营业网点和生活类超市存放的烟花爆竹。

第二个阶段为宣传清缴阶段,重点收缴拒不上交商户隐藏烟花爆竹和群众家中存余烟花爆竹,达到销售清零目标。

第三阶段重点打击非法燃放烟花爆竹行为,届时,公安机关将依托乡镇党委政府,严格落实村组、小区网格化管理监督责任,加大巡查打击力度,达到违规燃放烟花爆竹清零目标。

目前,第一阶段收缴工作已收尾,各烟花爆竹直销点,及部分生活超市零售烟花爆竹收缴工作成效突出。临

颖县公安局提醒未主动上交的销售点和零售部,尽快上缴辖区派出所,否则,将依法从严从快处罚。希望广大群众积极参与维护环境生态持续改善,全民打造生态临颖、美丽临颖,主动上交私存烟花爆竹,杜绝燃放烟花爆竹行为,一经发现违规燃放烟花爆竹,将依法严肃处理。(南文)

